
SIM
P
SO
N

St
ro
n
g-
T
ie

3300 GR1 2490 GR2 3110 GR3

9040

Snið a

B-250

14
0

18
60

99
00

28
30

 G
R

4

2010 GR5

28
30

 G
R

6
37

70
 G

R
7

33
80

 G
R

8
27

60
 G

R
9

45X145mm
45

X
14

5m
m

45
X

14
5m

m

45
X

14
5m

m

45X145mm

45X195mm

45
X

19
5m

m

45
X

19
5m

m

2280 GR12 1930 GR11 2280 GR10

40
20

27
20

33
80

27
60

140 6600 140

2X F100+

2138 140 2032 140 2138

64
57

14
0

59
41

Límtrésúlur 140X140 
staðsetta í vegg
Stiðja undir límtrésbita 
140X360mm í þaki

2X F100+

Límtré 
140X360mm í þak

Límtré 
140X250mm

Límtré 
140X250mm

2X F100+

2X F100+

3110 GR3 2490 GR2 3300 GR1

22
60

89
0

13
20

80
0

89
0

13
20

195

hæ
ð 

12
45

m
m

hæ
ð 

12
45

m
m

hæ
ð 

12
45

m
m

19
5

90142045 252 1420 90

990 1320 178 45 1320

34
50

12
20

14
5

14
5

15010101010150

19
5

30°

30°

11
40

22
10

45x145mm reim komi heil í eftir á
Innan á einingar

26
80

 4
5X

19
5m

m

44
70

 4
5X

19
5m

m

52
40

 4
5X

19
5m

m

53
20

 4
5X

19
5m

m

59
10

 M
æ

ni
r

40
00

 4
5X

19
5m

m

52
40

 4
5X

19
5m

m

53
20

 4
5X

19
5m

m

642

1242

1842

2442

3064

2196

2796

2310

F11 F11 F11 F11 F11 F12 F11 F11 F12 F11 F12 F12 F11 F11 F12 F11 F11 F11

13
20

89
0

19
5

22
55

12
20

34
50

36
0

14
5

45X195mm

45
24

90

36
0

48
56

23
80

 S
to

ð

H
æ

ð 
12

45
m

m

2830 145

24
60

45

14
5

F11 F11 F11 F11 F11 F11

22
20

13
20

89
0

90 1050 90 520

2010 145

12
70

F12 F12 F11

39
20

26
80 36

30
 S

to
ð

37
10

45

2760 GR9 3380 GR8 3770 GR7 2830 GR6

80
0

14
10

89
0

13
20

890 1820 2300 1040

22
20

15
90

62
0

480 620

14
5

19
5

14
5

14
5

14
10

12
45

F11 F11 F12 F11 F12 F11 F11 F11 F12 F12 F12 F12 F11 F11 F11 F11 F12 F11 F11 F11 F11 F11

2280 GR101930 GR112280 GR12

195

190960970190

1820369 454 1040 90 1820

80
0

13
20

89
0

19
5

22
10

13
20

89
080

0

19
5

19
5

59
10

 M
æ

ni
r

53
50

 4
5X

19
5m

m

40
40

 4
5X

19
5m

m

53
50

 4
5X

19
5m

m

40
40

 4
5X

19
5m

m

52
40

 4
5X

19
5m

m

1840 45

13
20

35
20

12
20

19
5

45x145mm reim innfelld að innan
báðum megin við glugga

F11 F12 F11 F100+ F11 F11 F100+ F11 F12 F11F11 F11

4030 GR16 2710 GR15 3380 GR14 2760 GR13

36
30

45
37

10

50 1040 90 520

22
20

89
0

13
20

600 1420

80
0

89
0

13
20

80
0

14
10

89
0

13
20

182045

14
5

14
5

14
5

14
5

14
5

F11 F11 F11 F11 F11 F11 F11 F12 F12 F11 F11 F11 F12 F11 F12 F11 F12 F11 F12 F11 F11

160x50x3,0x40mm vinkill.
Festur með 8stk Ks 40/40 í stoð 
og með M10x140mm í sökkul.

45x145mm botnstykki negld með 3stk GN 
3,1x90 í hverja stoð

Ilmodborði eða areofil pulsa undir 
botnstykki (Fúavarið timbur)

34x145mm

34/45x145mm

45x145mm

34/45x145mm efsta vegglægja 

9MM RAKAÞOLINM (WBP) 5LAGA 
GRENIKROSSVIÐUR 
NEGLDUR Í LÍM MEÐ GN 28/50 C/C 100

3
0

TRÉVIRKI

GÆÐAFLOKKAR - TIMBURGÆÐI:
BURÐARVIÐIR SKULU VERA C24 SKV. ÍST EN338.
LÍMTRÉ SKAL VERA GL30c SAMKVÆMT ÍST EN14080 
KROSSVIÐUR SKAL VERA RAKAÞOLINN GRENIKROSSVIÐUR 
SEM UPPFYLLIR RAKAMÓTSTÖÐUFLOKK EN636-3 S, CLASS 
3 OG LÍMINGARFLOKK EN314-3.
OSB PLÖTUR SKULU VERA OSB/3 FYRIR UMHVERFISFLOKK 
2 (SC2) SKV. EN300.
RAKASTIG Í TIMBRI VIÐ UPPSETNINGU SKAL EKKI VERA 
HÆRRA EN 15%.
ÞAR SEM TIMBUR LEGGST AÐ STEYPU SKAL SETJA 
TJÖRUPAPPA Á MILLI EF EKKI ER NOTAÐUR GAGNVARINN 
VIÐUR. GAGNVARIÐ TIMBUR Í BURÐARVIRKI SKAL VERA 
FÚAVARIÐ MEÐ A-VÖRN.
ÚTVEGGJAGRINDUR ERU ALMENNT 45x145 NEMA ANNAÐ 
SÉ TEKIÐ FRAM.
ÞAKSPERRUR ERU ALMENNT 45x245 NEMA ANNAÐ SÉ 
TEKIÐ FRAM. 

FESTIJÁRN, NAGLAR, BOLTAR, SKRÚFUR:
STÁLGÆÐI Í TIMBURFESTINGUM SKULU A.M.K. VERA 
ST37-2 SKV. DIN17100.
ALLAR FESTINGAR SKULU VERA 
HEIT/RAFGALVANISERAÐAR EÐA SINKHÚÐAÐAR.
ÖLL FESTIJÁRN, BOLTAR, SKRÚFUR OG NAGLAR Í 
GAGNVARIÐ TIMBUR SKULU GALVANISERUÐ
EÐA RYÐFRÍ. EKKI MÁ NOTA SAMAN RYÐFRÍA NAGLA OG 
GALVANISERUÐ FESTIJÁRN.
STÆRÐ Á BOLTUM ER TÁKNAÐ MEÐ TIL M10xLENGD, ÞAR 
SEM 10 ER ÞVERMÁL BOLTA Í mm.
STÆRÐ SKRÚFA OG SAUMS ER TÁKNUÐ MEÐ DxL ÞAR 
SEM D ER ÞVERMÁL EÐA KANTLENGD Í mm OG L ER 
LENGD Í mm.
BOLTAR OG RÆR SKULU A.M.K. VERA Í GÆÐAFLOKKI 4.6 
SAMKVÆMT ÍST EN 20898-1. ÞEGAR BORAÐ ER FYRIR 
BOLTUM ÞÁ MÁ BORÞVERMÁL MEST VERA 1 mm STÆRRA 
EN BOLTAÞVERMÁL. UNDIR RÆR OG BOLTAHAUSA SEM 
KOMA AÐ TIMBRI KOMI SKINNA MEÐ ÞVERMÁL EÐA 
KANTMÁL > 3xD OG ÞYKKT > 0.3xD.
SAUMUR ER ALMENNT 
HRINGSAUMUR/KAMBSAUMUR/SKOTSAUMUR, NEMA 
ANNAÐ SÉ TEKIÐ FRAM. TOGÞOL NAGLA SÉ A.M.K. FU,K = 
600 MPA. LÁGMARKSHEFTILENGD NAGLA ER 6D EN 
KANTSAUMS 8D. EF ÞYKKT TIMBURS SEM NEGLT ER Í 
GEGNUM ER MINNA EN 7D ÞÁ ÞARF AÐ BORA FYRIR 
NÖGLUM.

ATH: EFSTA REIM Á GRINDUM / EININGUM ER 
SETT Á STAÐNUM EFTIR AÐ GRINDUR / 
EININGAR HAFA VERIÐ REISTAR UPP.

LASKAR Á SPERRUM:
GALVANISERAÐAR GADDAPLÖTUR FRÁ 
MIITek-GNT100S.
STÆRÐ GEFIN Í HxB Í mm.
SPERRUR FRAMLEIDDAR Í VERKSMIÐJU
SG-HÚSA Á SELFOSSI

1:50
0 0,5 1 1,5 2 2,5

m

Teikninguna má ekki afrita með neinum hætti, að hluta til eða í heild án skriflegs leyfis höfundar.

Skrá:

V
is

ta
ð

:
Ú

tp
re

n
tu

n
:

S: 6932043 - astgeir@sghus.is
KT: 080189-2229

Verk:

Efni:

HANNAÐ:TEIKNAÐ: YFIRFARIÐ:

MKV:ÚTGÁFA DAGS:

BLAÐSTÆRÐ:

TEIKNING NR:

A1

SAMÞYKKT:

KT:Hönnunarstjóri (ef annar en aðalhönnuður)

KT: 

BYGGINGARVERKFRÆÐINGUR M.Sc
Ástgeir R. Sigmarsson

BR DAGS BREYTING

VERK NR:
SKV. TEIKNINGUM

Ástgeir R. Sigmarsson 080189-2229

C:\Users\Guðmundur G Guðnason\SG Húseiningar ehf\SGHus-Verkefni - SGHús-Verkefni\2. Verktaka - 2\2023\23-11-2- Syðra- Berg\04- Hönnun\01-Hönnunargögn\1. TEIKNIFORRIT\Aðaluppdrættir  Syðra-Bergi BR 1 Tilraun  04,07,23 .rvt

2.
11

.2
02

3 
14

:0
4:

36
0

1.
1

0.
20

Syðra-Bergi 2 L235226

ÁRSGGG ÁRS

02.11.23

Grunnmynd & ásýnd  grinda utanfrá

B-250

23-11-2

1 : 50
Grunnmynd Grindur

1 : 50
Grindur 1,2&3

1 : 50
Snið a

1 : 50
Grind 4

1 : 50
Grind 5

1 : 50
Grindur 6,7,8&9

1 : 50
Grindur 10,11&121 : 50

Grindur 13,14,15&16

1 : 10
Snið í einingu



SIMPSO
N

Stro
ng-
Tie

SIM PSO
N

S tro
ng-
Tie

SIM
PSO
N

S
tro
ng-Tie

SIM PSO
N

S tro
ng-
Tie

SIM
PSO
N

S
tro
ng-Tie

SIM PSO
N

S tro
ng-
Tie

SIMPSO
N

Stro
ng-
Tie

SIM PSO
N

S tro
ng-
Tie

SIM
PSO
N

S
tro
ng-Tie

SIM
PSO
N

S
tro
ng-
Tie

SIM PSO
N

S tro
ng-
Tie

SIM
PSO
N

S
tro
ng-
Tie

SIM
PSO
N

S
tro
ng-
Tie

SIM PSO
N

S tro
ng-
Tie

SIM
PSO
N

S
tro
ng-
Tie

SIM PSO
N

S tro
ng-
Tie

SIM PSO
N

S tro
ng-
Tie

SIM
PSO
N

S
tro
ng-
Tie

SIM
PSO
N

S
tro
ng-
Tie

SIM PSO
N

S tro
ng-
Tie

SIM
PS
ON

S
tro
ng- Tie

SIMPS
ON

S
tro
ng-Tie

SIMPS
ON

S
tro
ng-Tie

SIM
PS
ON

S
tro
ng- Tie

SI
M
PS
ON

St
r
on
g
-
T
ie

S
I
M
PS
ON

S
t
r
on
g
-
T
ie

SI
M
PS
ON

St
r
on
g
-
T
ie

S
I
M
PS
ON

S
t
r
on
g
-
T
ie

SI
M
PS
ON

St
r
on
g
-
T
ie

SI
M
PS
ON

St
r
on
g
-
T
ie

S
I
M
PS
ON

S
t
r
on
g
-
T
ie

SI
M
P
S
O
N

St
ro
n
g-
T
ie

SI
M
P
S
O
N

St
ro
n
g-
T
ie

SIM
P
SO
N

St
ro
n
g-
T
ie

SI
M
P
S
O
N

St
ro
n
g-
T
ie

SIM
P
SO
N

St
ro
n
g-
T
ie

SI
M
P
SO
N

S
tr
o
ng
-
T
ie

SIM
P
SO
N

S
t ro

ng-
T
ie

53
0

60
0

60
0

60
0

60
0

53
0

64
5

64
5

64
5

64
5

64
5

64
5

64
5

63
0

64
5

60
0

60
0

60
0

60
0

60
0

58
5

20
0

60
0

60
0

60
0

45

F24

F24

F24

F25 F25 F25 F25

F26 F26 F26 F26

F25 F25 F25 F25

F25 F25 F25 F25

F25 F25 F25 F25

F25 F25 F25 F25

F26 F26 F26 F26

F26 F26 F26 F26

F26 F26 F26 F26

F26 F26 F26 F26

F26 F26 F26 F26

F26 F26 F26 F26

F26 F26 F26 F26

F26 F26 F26 F26

F25 F25 F25 F25

F25 F25 F25 F25

F25 F25 F25 F25

F25 F25 F25 F25

F25 F25 F25 F25

F25 F25 F25 F25

F25 F25 F25 F25

F25 F25 F25 F25

F25 F25 F25 F25

F25 F25 F25 F25

F25 F25 F25 F25

Snið B1

B-270

Snið B2

B-270

Snið B3

B-270

3stk 40mm 
loftunarrör í sperrubil

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F21

F21

F21

F21-

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F24

F21

F21

F21

F21-

Snið B4

B-270

Sjá Snið B1 
frágang á límtré

Sjá Snið B4
frágang á límtré

30°

30°

30°

30°

Fetingar á límtréssúlum og bitum

B-270

Límtrésúlur 140X140 
staðsetta í vegg
Stiðja undir límtrésbita 
140X360mm í þaki

Festing við límtrésúlu&Límtrébita

B-270

Límtré 
140X140mm

Límtré 
140X140mm

45x145mm reim komi heil í eftir á
Innan á einingar
Skrúfast með 3stk tréskrúfum 
6,0X120mm í hverja stoð

Límtré 140X360 
Límtré skal vera 
minnst 25mm 
neðar en sperra

F30
Límtré skrúfast með 
10stk tréskúrfum 
6,0X150mm gegnum 
stoðir og í límtré

Þak klætt með 18mm 
krossviðsplötum

30°

Þak klætt með 18mm 
krossviðsplötum

F24

F11

F24

F11

F24

F11

F24
2x290 ÞAKÁSAANKER
NEGLING:
2x7 STK. KS 40/40 Í SPERRU
2x7 STK. KS 40/40 Í VEGGEININGU

F11
160x50x3,0x40 VINKILL
FESTUR MEÐ 8 STK. KS 40/40 Í STOÐ 
OG MEÐ M10x140 Í SÖKKUL

F26
BJÁLKASKÓR 2,0X90X145
NEGLING
2X 5-STK KS 40/40 Í KRAFSTSPERRU
2X 8-STK KS 40/40 Í LÍMTRÉ
AUK M10 BORÐABOLTA GEGNUM 
BJÁLKASKÓG OG LÍMTRÉ.

F26
F26

F26

F24

F11

Límtré 140X360 
Límtré skal vera 
minnst 25mm 
neðar en sperra

Þak klætt með 18mm 
krossviðsplötumÞak klætt með 18mm 

krossviðsplötum

Þak klætt með 18mm 
krossviðsplötum

F24

F11

F25
BJÁLKASKÓR 2,0X45X145

NEGLING
2X 5-STK KS 40/40 Í KRAFSTSPERRU

2X 8-STK KS 40/40 Í LÍMTRÉ
AUK M10 BORÐABOLTA GEGNUM 

BJÁLKASKÓG OG LÍMTRÉ.

F25
F25

F25

F21

Límtré 140X360 
Límtré skal vera 
minnst 25mm 
neðar en sperra

Þak klætt með 18mm 
krossviðsplötum

F10
STÁLFESTINGAR OFAN Á STEYPTA 
VEGGI FYRIR 140X140 LÍMTRÉSSÚLUR
HVER FESTING FEST MEÐ 2X 
M12X145MM MÚRBOLTUM
OG MEÐ 2X 12X145MM 
BORÐARBOLTUM GEGNUM SÚLU 
BAKVIÐ RÓ SKAL SETJA KANNTAÐA 
SKINNU 40X40X2,0MM

Límtrésúla 140x140

F21
BJÁLKASKÓR 2,0X140X165
NEGLING
2X 5-STK KS 40/40 Í 2X 45X145 BITA
2X 10-STK KS 40/40 Í 
SÚLU/VEGGEININGU 

F21

F25

F10 F10

TRÉVIRKI

GÆÐAFLOKKAR - TIMBURGÆÐI:
BURÐARVIÐIR SKULU VERA C24 SKV. ÍST EN338.
LÍMTRÉ SKAL VERA GL30c SAMKVÆMT ÍST EN14080 
KROSSVIÐUR SKAL VERA RAKAÞOLINN GRENIKROSSVIÐUR 
SEM UPPFYLLIR RAKAMÓTSTÖÐUFLOKK EN636-3 S, CLASS 
3 OG LÍMINGARFLOKK EN314-3.
OSB PLÖTUR SKULU VERA OSB/3 FYRIR UMHVERFISFLOKK 
2 (SC2) SKV. EN300.
RAKASTIG Í TIMBRI VIÐ UPPSETNINGU SKAL EKKI VERA 
HÆRRA EN 15%.
ÞAR SEM TIMBUR LEGGST AÐ STEYPU SKAL SETJA 
TJÖRUPAPPA Á MILLI EF EKKI ER NOTAÐUR GAGNVARINN 
VIÐUR. GAGNVARIÐ TIMBUR Í BURÐARVIRKI SKAL VERA 
FÚAVARIÐ MEÐ A-VÖRN.
ÚTVEGGJAGRINDUR ERU ALMENNT 45x145 NEMA ANNAÐ 
SÉ TEKIÐ FRAM.
ÞAKSPERRUR ERU ALMENNT 45x245 NEMA ANNAÐ SÉ 
TEKIÐ FRAM. 

FESTIJÁRN, NAGLAR, BOLTAR, SKRÚFUR:
STÁLGÆÐI Í TIMBURFESTINGUM SKULU A.M.K. VERA 
ST37-2 SKV. DIN17100.
ALLAR FESTINGAR SKULU VERA 
HEIT/RAFGALVANISERAÐAR EÐA SINKHÚÐAÐAR.
ÖLL FESTIJÁRN, BOLTAR, SKRÚFUR OG NAGLAR Í 
GAGNVARIÐ TIMBUR SKULU GALVANISERUÐ
EÐA RYÐFRÍ. EKKI MÁ NOTA SAMAN RYÐFRÍA NAGLA OG 
GALVANISERUÐ FESTIJÁRN.
STÆRÐ Á BOLTUM ER TÁKNAÐ MEÐ TIL M10xLENGD, ÞAR 
SEM 10 ER ÞVERMÁL BOLTA Í mm.
STÆRÐ SKRÚFA OG SAUMS ER TÁKNUÐ MEÐ DxL ÞAR 
SEM D ER ÞVERMÁL EÐA KANTLENGD Í mm OG L ER 
LENGD Í mm.
BOLTAR OG RÆR SKULU A.M.K. VERA Í GÆÐAFLOKKI 4.6 
SAMKVÆMT ÍST EN 20898-1. ÞEGAR BORAÐ ER FYRIR 
BOLTUM ÞÁ MÁ BORÞVERMÁL MEST VERA 1 mm STÆRRA 
EN BOLTAÞVERMÁL. UNDIR RÆR OG BOLTAHAUSA SEM 
KOMA AÐ TIMBRI KOMI SKINNA MEÐ ÞVERMÁL EÐA 
KANTMÁL > 3xD OG ÞYKKT > 0.3xD.
SAUMUR ER ALMENNT 
HRINGSAUMUR/KAMBSAUMUR/SKOTSAUMUR, NEMA 
ANNAÐ SÉ TEKIÐ FRAM. TOGÞOL NAGLA SÉ A.M.K. FU,K = 
600 MPA. LÁGMARKSHEFTILENGD NAGLA ER 6D EN 
KANTSAUMS 8D. EF ÞYKKT TIMBURS SEM NEGLT ER Í 
GEGNUM ER MINNA EN 7D ÞÁ ÞARF AÐ BORA FYRIR 
NÖGLUM.

ATH: EFSTA REIM Á GRINDUM / EININGUM ER 
SETT Á STAÐNUM EFTIR AÐ GRINDUR / 
EININGAR HAFA VERIÐ REISTAR UPP.

LASKAR Á SPERRUM:
GALVANISERAÐAR GADDAPLÖTUR FRÁ 
MIITek-GNT100S.
STÆRÐ GEFIN Í HxB Í mm.
SPERRUR FRAMLEIDDAR Í VERKSMIÐJU
SG-HÚSA Á SELFOSSI

45x145mm reim innfelld að innan
báðum megin við glugga
45x145mm reim komi heil í eftir á
Innan á einingar
Skrúfast með 3stk tréskrúfum 
6,0X120mm í hverja stoð

F30
Límtré skrúfast með 
10stk tréskúrfum 
6,0X150mm gegnum 
stoðir og í límtré

F100+
F100 auk 2 stk. M12 
borðarboltar í gegnum stoð

Þak klætt með 18mm 
krossviðsplötum

Þak klætt með 18mm 
krossviðsplötum

ATH:
STOÐIR SKRÚFAST 
SAMAN MEÐ 
6,0X100mm 
TRÉSKRÚFUM cc 
200mm

Sp
ja

ld
 m

ill
i s

p
er

ra

22
1

F24
2x ÞAKÁSAANKER 290
NEGLING:
2x7 STK. KS 40/40 Í SPERRU
2x7 STK. KS 40/40 Í VEGGEININGU

22
1

18,0°

45 555 45 555 90

45
14

0

F21-
90 vinkill með styrkingu
negldur í sperru með Ks 
40/40 7stk í sperru og 7stk  
4,0x80mm tréskrúfurniður í 
34x145 reim

F20
BJÁLKASKÓR 2,0X140X165
NEGLING
2X 5-STK KS 40/40 Í 2X 45X145 BITA
2X 10-STK KS 40/40 Í SÚLU/VEGGEININGU 

F10
STÁLFESTINGAR OFAN Á STEYPTA 
VEGGI FYRIR 140X140 LÍMTRÉSSÚLUR
HVER FESTING FEST MEÐ 2X 
M12X145MM MÚRBOLTUM
OG MEÐ 2X 12X145MM 
BORÐARBOLTUM GEGNUM SÚLU 
BAKVIÐ RÓ SKAL SETJA KANNTAÐA 
SKINNU 40X40X2,0MM

Límtrésúla 140x140

F20
BJÁLKASKÓR 2,0X140X165
NEGLING
2X 5-STK KS 40/40 Í 2X 45X145 BITA
2X 10-STK KS 40/40 Í 
SÚLU/VEGGEININGU 

ATH: EFSTA REIM Á GRINDUM / EININGUM ER 
SETT Á STAÐNUM EFTIR AÐ GRINDUR / 
EININGAR HAFA VERIÐ REISTAR UPP.
SKRÚFAST NIÐUR Í LÍMTRÉ MEÐ 6,0X100mm 
TRSKRÚFUR C/C 400.

140X140

F21
2X 90 vinkill 
90X90X65X2,5mm
negldur í sperru með Ks 2X 
40/40 7stk í sperru og Ks 2X 
7stk  40/40 í 34x145 reim

F8/420
2x Flatjárn (Beggja vegna við límtré) 80X420X1,5mm
Negling:
20stk KS 40/40 í 140X360mm límtrésbita
20stk KS 40/40 í 140X140mm límtrésúlur

Límtrésúla 140X140mm

Límtrésbiti 140X360mm36
0

140

Límtrésúla 140X140mm

F100+
F100 auk 2 stk. M12 borðarboltar í gegnum 
stoð

F10
STÁLFESTINGAR OFAN Á STEYPTA VEGGI FYRIR 
140X140 LÍMTRÉSSÚLUR
HVER FESTING FEST MEÐ 2X M12X145MM 
MÚRBOLTUM
OG MEÐ 2X 12X145MM BORÐARBOLTUM 
GEGNUM SÚLU BAKVIÐ RÓ SKAL SETJA 
KANNTAÐA SKINNU 40X40X2,0MM

F11
ALMENNT Á EINFALDA STOÐ
160X50X3,0X40 VINKILL
M10X122 MÚRBOLTI Í SÖKKUL
10STK. KS 40/40

F11+
F11 AUK 2 STK. M10 BORÐARBOLTAR Í GEGNUM 
STOÐ

F12
ALMENNT Á TVÖFALDA STOÐ
2X160X50X3,0X40MM VINKILL
2X M10X122 MÚRBOLTI Í SÖKKUL
2X 10STK. KS 40/40

F12+
F12 AUK 2 STK. M10 BORÐARBOLTAR Í GEGNUM 
STOÐ

F100
285X85X4,0MM STRKTUR VINKILL
M12X180 MÚRBOLTI Í SÖKKUL
25 STK. KS 40/40 Í STOÐ

F100+
F100 AUK 2 STK. M12 BORÐARBOLTAR Í 
GEGNUM STOÐ

MÚRBOLTAR SÉU FRAMLEIDDIR AF:
UPHAT, HILTI, PASLODE EÐA EXA.

F8/420
2X FLATJÁRN (BEGGJA VEGNA VIÐ LÍMTRÉ) 
80X420X1,5MM
NEGLING:
20STK KS 40/40 Í 140X360MM LÍMTRÉSBITA
20STK KS 40/40 Í 140X140MM LÍMTRÉSÚLUR

F20
BJÁLKASKÓR 2,0X140X165
NEGLING
2X 5-STK KS 40/40 Í 2X 45X145 BITA
2X 10-STK KS 40/40 Í SÚLU/VEGGEININGU 

F21
2X 90 VINKILL MEÐ STYRKINGU
NEGLDUR Í SPERRU MEÐ KS 2X 40/40 7STK Í 
SPERRU OG KS 2X 7STK  40/40 Í 34X145 REIM 

F21-
90 VINKILL MEÐ STYRKINGU
NEGLDUR Í SPERRU MEÐ KS 40/40 7STK Í 
SPERRU OG 7STK  4,0X80MM 
TRÉSKRÚFURNIÐUR Í 34X145 REIM

F25
BJÁLKASKÓR 2,0X45X145
NEGLING
2X 5-STK KS 40/40 Í KRAFSTSPERRU
2X 8-STK KS 40/40 Í LÍMTRÉ
AUK M10 BORÐABOLTA GEGNUM BJÁLKASKÓG 
OG LÍMTRÉ.

F26
BJÁLKASKÓR 2,0X90X145
NEGLING
2X 5-STK KS 40/40 Í KRAFSTSPERRU
2X 8-STK KS 40/40 Í LÍMTRÉ
AUK M10 BORÐABOLTA GEGNUM BJÁLKASKÓG 
OG LÍMTRÉ.

F30
LÍMTRÉ SKRÚFAST MEÐ 10STK TRÉSKÚRFUM 
6,0X150MM GEGNUM STOÐIR OG Í LÍMTRÉ

1:50
0 0,5 1 1,5 2 2,5

m

Teikninguna má ekki afrita með neinum hætti, að hluta til eða í heild án skriflegs leyfis höfundar.

Skrá:

V
is

ta
ð

:
Ú

tp
re

n
tu

n
:

S: 6932043 - astgeir@sghus.is
KT: 080189-2229

Verk:

Efni:

HANNAÐ:TEIKNAÐ: YFIRFARIÐ:

MKV:ÚTGÁFA DAGS:

BLAÐSTÆRÐ:

TEIKNING NR:

A1

SAMÞYKKT:

KT:Hönnunarstjóri (ef annar en aðalhönnuður)

KT: 

BYGGINGARVERKFRÆÐINGUR M.Sc
Ástgeir R. Sigmarsson

BR DAGS BREYTING

VERK NR:
SKV. TEIKNINGUM

Ástgeir R. Sigmarsson 080189-2229

C:\Users\Guðmundur G Guðnason\SG Húseiningar ehf\SGHus-Verkefni - SGHús-Verkefni\2. Verktaka - 2\2023\23-11-2- Syðra- Berg\04- Hönnun\01-Hönnunargögn\1. TEIKNIFORRIT\Aðaluppdrættir  Syðra-Bergi BR 1 Tilraun  04,07,23 .rvt

2.
11

.2
02

3 
14

:0
4:

36
0

1.
1

0.
20

Syðra-Bergi 2 L235226

ÁRSGGG ÁRS

02.11.23

Þakvirki

B-270

23-11-2

1 : 50
Sperruplan

1 : 50
Snið B1

1 : 50
Snið B2

1 : 50
Snið B3

1 : 50
Snið B4

1 : 20
Spjöld milli sperra

1 : 10
Fetingar á límtréssúlum og bitum

1 : 10
Festing við límtrésúlu&Límtrébita

1 : 10
Festingar skýringar



2000

2
2

5

B1 - 2 no. 1-ply 31 kg

GC 140x225 GL30c

7838

1173

30°

1173

30°

3190

30°

3190

30°

2763 140 1016 1016 140 2763

2
2

63

480 6878 480

480 2283 140 2172 2283 480

GNT100S
130x198

SPR1 - 10 no. 1-ply 44 kg

TC 245

TC 245

TC 245

TC 45x245 C24

9998

1173

30°

1173

30°

3190

30°

5685

30°

4923 140 1016 1016 140 2763

1
6

7
1

6
7

3
4

00

2
2

43

3
5

10

480 9038 480

480 2160 2283 140 2172 2283 480

GNT100S
130x198

SPR2 - 5 no. 1-ply 57 kg

TC 245

TC 245TC 245

TC 45x245 C24

9038

1173

30°

1173

30°

4576

30°

3190

30°

3963 140 1016 1016 140 2763

2
2

43

2
9

55

1680 6878 480

1680 2283 140 2172 2283 480

GNT100S
130x198

SPR3 - 9 no. 2-ply 96 kg

TC 245

TC 2x45x245 C24

TC 245

TC 245

S
IM
P
SO
N

S
tro
n
g-
T
ie

SIM
P
SO
N

St
ro
n
g-
T
ie

SI
MP
SO
N

St
ro
n
g-
Ti
e

S
IMPSON

S
trong-Tie

140

C1 - 2 no. 1-ply 33 kg

GC 140x140 GL30h

36
00

140

C2 - 2 no. 1-ply 29 kg

GC 140x140 GL30h

53
00

14878

36
0

B2 - 2 no. 1-ply 360 kg

GC 140x360 GL30c

F21-
90 vinkill 90X90X65X2,5mm
NEGLING:
7 STK KS 40/40 Í BITA
7 STK KS 40/40 +I REIM

45X245 reim innan á veggi 
Skrúfast í hverja stoð með 
3stk 6,0X120mm tréskrúfum

45X245mm BITI

45X245mm REIM F25
BJÁLKASKÓR 2,0X45X145
NEGLING:
2X 5-STK KS 40/40 Í BITA
2X 10-STK KS 40/40 Í REIM

45X245 reim innan á veggi 
Skrúfast í hverja stoð með 
3stk 6,0X120mm tréskrúfum

45X245mm BITI

45X245mm REIM

45 3249 3249 45

6588

40
0

40
0

40
0

40
0

40
0

40
0

40
0

32
2

31
67

20
57

13
75

65
99

41
2

40
0

40
0

40
0

40
0

38
8

40
0

40
0

14
3

140X140mm límtrésúlur inn í vegg

2138

20
57

45 3249 3249 45

45
18

59
45

183 400 400 400 400 400

45 4315 90

4450 Stigaop

F25

F25

F25

F25

F25

F25

F25

F25

F25

F25

F25

F21-

F25

F25

F25

F21-

F25

F25

F25

F25

F21-

F25

F25

F25

F25

F25

F25

F25

F21-

F25

F25

F25

F21-F21-

F21- F21-

F21-

F21-

F25 F25 F25 F25 F25

F25 F25 F25 F25 F25

F21- F21-

F21- F21-

4
5X

24
5

 r
ei

m
 in

n
an

 á
 v

eg
g

i 
Sk

rú
fa

st
 í 

h
ve

rj
a 

st
o

ð
 m

eð
 3

st
k 

6
,0

X
12

0m
m

 t
ré

sk
rú

fu
m

45
X

24
5 

re
im

 in
n

an
 á

 v
eg

g
i 

Sk
rú

fa
st

 í 
h

ve
rj

a 
st

o
ð

 m
eð

 3
st

k 
6,

0X
1

20
m

m
 t

ré
sk

rú
fu

m

45X245 reim innan á veggi 
Skrúfast í hverja stoð með 3stk 6,0X120mm 
tréskrúfum

45 2048 4514045

4514045 2093

14
3

14
3

Milligólf festingar F21-

B-271

Milligólf festingar F25

B-271

2

B-271

Milligólf festingar við súlu

6stk 6,0X120mm tréskrúfum

6stk 6,0X120mm tréskrúfum

EININGAR SKRÚFAST SAMAN MEÐ 
6,0X80mm TRÉSKRÚFUM cc 200mm

EININGAR SKRÚFAST SAMAN MEÐ 
6,0X80mm TRÉSKRÚFUM cc 200mm

EININGAR SKRÚFAST SAMAN MEÐ 
6,0X80mm TRÉSKRÚFUM cc 200mm

F21-

F21-

45X245 reim 
Skrúfast í súlu með 3stk 
6,0X120mm tréskrúfum

45X245 reim 
Skrúfast í 45X245 kubba með 
3stk 6,0X120mm tréskrúfum

F21- F21-

1:50
0 0,5 1 1,5 2 2,5

m

Teikninguna má ekki afrita með neinum hætti, að hluta til eða í heild án skriflegs leyfis höfundar.

Skrá:

V
is

ta
ð

:
Ú

tp
re

n
tu

n
:

S: 6932043 - astgeir@sghus.is
KT: 080189-2229

Verk:

Efni:

HANNAÐ:TEIKNAÐ: YFIRFARIÐ:

MKV:ÚTGÁFA DAGS:

BLAÐSTÆRÐ:

TEIKNING NR:

A1

SAMÞYKKT:

KT:Hönnunarstjóri (ef annar en aðalhönnuður)

KT: 

BYGGINGARVERKFRÆÐINGUR M.Sc
Ástgeir R. Sigmarsson

BR DAGS BREYTING

VERK NR:
SKV. TEIKNINGUM

Ástgeir R. Sigmarsson 080189-2229

C:\Users\Guðmundur G Guðnason\SG Húseiningar ehf\SGHus-Verkefni - SGHús-Verkefni\2. Verktaka - 2\2023\23-11-2- Syðra- Berg\04- Hönnun\01-Hönnunargögn\1. TEIKNIFORRIT\Aðaluppdrættir  Syðra-Bergi BR 1 Tilraun  04,07,23 .rvt

2.
11

.2
02

3 
14

:0
4:

36
0

1.
1

0.
20

Syðra-Bergi 2 L235226

ÁRSGGG ÁRS

02.11.23

Þakvirki ásýnd sperra og límtré

B-271

23-11-2

1 : 50
Sperrur og límtrésbitar/súlur

LASKAR Á SPERRUM OG GÓLFBITUM Í MILLIGÓLF
GALVANISERAÐAR GADDAPLÖTUR FRÁ 
MIITek-GNT100S.
STÆRÐ GEFIN Í HxB Í mm.
SPERRUR FRAMLEIDDAR Í VERKSMIÐJU
SG-HÚSA Á SELFOSSI

1 : 10
Milligólf festingar F21-

1 : 10
Milligólf festingar F25

1 : 25
Milligólf

1 : 5
Milligólf festingar við súlu


	Sheets
	B-250 - Grunnmynd & ásýnd  grinda utanfrá
	B-270 - Þakvirki
	B-271 - Þakvirki ásýnd sperra og límtré


		johannes@utu.is
	2023-11-13T08:21:42+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2023-11-14T13:47:51+0000
	Laugarvatni
	Staðfest/móttekið




